IIpakTuuna podora Ne 1
Po3B’si3yBaHH4 32/1a4 i3 epeBeeHHS YUCI0BOr0 MacTady B
iMmeHOBaHMUIA.

Mera: 3aKpinUTH TEOPETUYHI 3HAHHS MPO MAcCIITad, HABYUTUCH EPEBOAUTH
YUCJIOBUU MacmTad y IMEHOBAaHHMW Ta Ha MPAKTHUINl MpaIlOBaTH 3 PI3HUMH
BHIaMH MacIuTaliB.

OO6aagHaHHSA: aTiiac, IJIaH MICIEBOCTI, MAPYIHUK, JTiHIIKA, OJIBIIi.

Xix poooru

1. HeoOxinHi 3HaHHA.

CIIOBHHUYOK

Macmrad noka3ye CTymiHb 3MEHIICHHs JOBXUHHU JiHIT Ha MJIaHi, KapTi abo
m100yCl y MOPIBHSIHHI 3 A1MCHOIO BiJICTAHHIO HA MICIICBOCTI.

[Ilo6 mepeBecTH ynCIOBUM MacIITad B iIMEHOBAaHUM, HEOOX1JHO 3HAMEHHUK
nepeBecTH 13 caHTHUMETpiB y MeTpu. 1100 mepeBecTn iMeHOBaHWK MaciiTad y

YHCIIOBUI, TOTPIOHO METPH (KM) MEPEBECTH B CAHTUMETPH 1 3aIMCATH Y BUTTISAIL

1po0y.
3pazox nepesedenHs UUCIO08020 3pasox  nepesedenHs IMEHOBAHO20
macumaoy 6 iMeHo8aHull Macumaoy 6 Yuci08ull

Busnaurte y CKUTbKH pa3iB 3MEHIIEHO

300paK€HHS Ha KapTi TMOPIBHAHO 3

1)y 1 em— 250000 cm;
MicieBicTiO B 1 cM — 10 kM.

2)y 1l em—2 500 m;
1)B1cm— 10 000 wm;
2)B 1 cm— 1000 000 cwm;

3) 1:1000000.

3)y1lem—2,5 km;

Bionosiob: y 1 cM — 2,5 kM.
Bionosiob: 300pa)kxeHHs] 3MEHIIICHO B

1 000 000 pa3is.

2. Po0oTa 3 miianoM Ta KapTolo.



3aeoannsa 1. llepeBeniTh yncaoBUi MacmTad B iIMCHOBAHUM.

Bapianm 1 Bapianm 11
1:50000 —— 1:20000 —
1:25000000 --- 1:35000000 ---
1:700000 — 1:1000 —
1:80000000 --- 1:90000000 ---
1:25000000 1:4500 —
1:8000000 --- 1:200000 ---

3aeoannn 2. 3anuiiiTe y BUITISAL YUCIOBOTO MacIITaly.

Bapianm 1

Bapianm I1

Blcm— 75 kM —>

B1lcm— 250 kM —»

Bl cm— 250 km —>

B1lcMm— 350 kMm—>

B 1l cm— 800 kM —>

B1lcm— 750 kM —»

B1lcm— 550 km —>

B1lcm— 1000 kM —>

Blcm— 10000 xM —»

B1lcMm— 250 kMm —>

Blcm—30 kM —>

B 1 cm — 50000000 xm —>

3aeoannsa 3. llopiBHsiiTe MaciITabu, BAKOPUCTOBYIOUM 3HAKK < > a0o

Bapianm 1 Bapianm I1
1:5000 ......... 1:50000 1:10000 ... ......... 1:100000
1:500000 ............ 1:5000 1:25000 .. .......... 1:2500

BlcM2KM...lcm75Mm

BlcM5S500kM...B 1 cMm 500 m

Blcm 10kMm ... 1 cMm 250

BleMm 1500 kM ... B 1 cm 2000 m




BlcMS50M...1ecm 75 cm BlcM&850kM ... B 1 cMm 850 m

BlcM10xkMm...1 cM 5 km BlcmM500cm...B 1 ecm 500 m

3asoannsa 4. 306pa3ite npsAMOIO JiHi€0 BiAcTaHb 30 M y MacmTali:

Bapianm 1 Bapianm 11

lecm: 5™ lem:20 M

3aedanna 5. 300pa3iTh NPAMOIO JiHIEIO BicTaHb 30kM y MaciiTadi:

Bapianm [ Bapianm 11

1:2500000 1:1000000

IIpakTuuna podora Ne 1 (mpoaoB:KeHHs)
BusnavyenHss MaciuTa0iB IUIAHIB Ta KapT 3a JAHUMHM PO BiACTAaHi Ha
MICLIEBOCTI Ta BiIpi3KaMHU HA KapTi, 110 BiANOBIAAIOTH UM BiACTAHSM.
MeTa: HaBYMTHCA KOPHMCTYBATHCS MacIiTabamMu JIjJ dYac BH3HAYCHHS
BiJICTaHEH, IPAIFOBATH 3 YMOBHUMH 3HAKAMH.
Oobuaagnanns: reorpadiuHuil amiac, MIaHU MICHEBOCTI, JiHINMKA, OJIBEIlb,
UPKYJIb, MiIPYyYHHUK.
Xix poooru
1. HeoOxinHi 3HaHHS.
JI1s BU3HAUYCHHS JOBXKWHH 00’ €KTa, BIACTAaHI Midic IBOMA TOYKAMU 1 OLIbIIE
Ha TUTaHaX BUKOPUCTOBYIOTH YC1 BUAM MacInTaliB. SAKio BU3HAYEHHS BiJACTaHEH
BIIOYBAa€ETHCA 3 BHUKOPHUCTAHHSM YHCJIOBOTO Ta 1MEHOBAHOIO MaciiTaliB,
NOTPiOHO BUMIPSATH BIJCTaHb Ha TUIaHI ab0 KapTi JIHIMKOI YW IHUPKYIEM -
BUMIPIOBaYEM, OJIEpKaHE YMCJIO TMOMHOXHUTH HA 3HAMEHHHMK YHUCJIOBOTO abo
NOKa3HUK IMEHOBAaHOTO MacluTady Ta TMepeBeCTH BIJACTaHb Yy METpU U

KUIOMETpH.



OcCHOBHI BiIMiHHOCTI IUIaHIB Ta KapT

ILaan Kapra
Beauuunna Hesenuki JUISTHKA Benuki TepUTOPii
300pakyBano | micuesocti (1o 100 km?) 36MHOi TMOBEpXHI (10
i momi MiJIBHOHIB KM?)
Macmrad 1 : 5000 i OibIINI 1 : 10000 1 Oidbmr
npiOHUMH
dopma He BPaxOBYEThHCS OO00B’SI13KOBO
300pakeHb KpUBHU3HA KYJISICTO1 BPaxoBY€EThCS
MOBEPXHI 3emui KYJISACTICTh 3eMJIi, TOMY
(momyckaeTncH, 10 HEMUHYYl CIIOTBOPEHHS
300paxyBaH1 TUISTHKA 00’€KTiB
TTOCK1)
Cnocodu Hanocstbes Bci 00’ €kt 300paxxyBaHi 00’ €KTH
300paxkeHHsl |ii JeTall  MICHEBOCTI B 1 geram B1AOHUpAIOTHCA
3aJlaHOMy MaciuTaoi 3aJIEKHO BiJ 3MICTYy KapT
3o00paxenHs ['opuzoHTaISIMU 171 lopuzonTansmu,
peabedy OITIHKaMU BUCOT OIlIHKaMU BHCOT,
MOIIAPOBUM
(bapOyBaHHsIM
OpieHTYBaHHSHA Hampsimkom Ha TiBHIY Hampsimox  miBHIY -
BBAYKAETHCS HaMpsIMOK MiBICHb BU3HAYAIOTh
BrOpY, Ha MIBJEHb — BHMU3, MepHuaiaHu, 3axig-cXif
Ha 3axig — JIBOpYyY, Ha — mapasnen

CX1Jl — TMPaBoOpyH




I'pagycna Hemae Mepunianu i napasneini

ciTKa

2. Po0oTa 3 kapTamu Ta IJIAHAMM.
3aeoanna 1. Busznaute MacmTabd KapT, Ha SKUX BIACTaHb B 5 KM MIXK

ITYHKTaMH CTAHOBHUTL:

Bapianm 1 Bapianum I1
a)5cm— a) 8 cM —
6) 10 cMm — 0) 15 cm —

3aeoanna 2. Y sxomy macmitall BiJICTaHb 15 KM Ha MICIIEBOCTI BIJIITOBia€E

BiJIpi3KaM KapTH: .

Bapianm 1 Bapianm 11
a) 15 cm — a)3 cm —
0)5cm— 0) 15 cm —

3aeoannsa 3. 1lo3Haute y BUMIISAI JIIHIT BIJICTaHb:

Bapiaum 1 Bapianm 11

65 M y macmtabdi B 1 cM — 10 m. 45 m y macmtabi B 1 cm — 20 M.

Bapianm 1 Bapianm 11




3aeoanusn 4. YyeHn
HaMaJIFOBaB YMOBHI 3HaKH IIKOJIU
Ta  JIOpOTH, BIZICTAaHb  MIX
o0’ektamMu ckiajga 7 cm. Sxum
MacmtTab BUOpaB y4yeHb, SKIIO Ha
MICIIEBOCTI BIJICTaHb BI1J IIKOJIH 10

noporu gopiBHIOE 350 mM?

3aeéoanna 4. Ha  wmicuesocrti
NPOTSOKHICTh BYJWIN 2 KM, a Ha IUIaHI
MicTa BoHa Mae JoBxkuHYy 20 cMm. SkuMm €

Macitad miaany?

Bapianm 1

Bapianum I1

3asoanna 5. Ha  kaprti
BIICTaHh MDK JIBOMa HACEIECHUMHU
IyHKTamMu ckiagae 6,5 cm. Sxoro
BIICTAHb € Yy JIMCHOCTI, SKIIO

Macitad kaptu 1:100000 ?

3aeoanna 5. Ha xaprti BijicTaHb Mk
JIBOMa HACEJICHHMH IyHKTaMH CKJIajae
4,5 cMm. Skoro BiAcTaHb € y JIACHOCTI,

aki1o macmTad kaptu 1:100000 ?

BucHoBok.
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